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Tisková zpráva ze 17. setkání příjemce a partnerů projektu „Demokracie a svoboda ve školství
a vzdělávání“ – Aktivita 1 - Tvorba a ověření strategie pro rozvoj a udržitelnost organizací ve
vzdělávacím sektoru, Aktivita 2 - Sdílení pedagogů, Aktivita 3 - Toolkit Jak na svobodné
vzdělávání, Aktivita 4 - Fundraiser. Aktivita 5 - Konference Svobodných škol.

Dne 17.09.2023 se konalo další on-line setkání pracovního týmu projektu nad výše uvedenými
aktivitami.Na začátku setkání debatovalo prvně nad strategií a zhodnocením stávajícího stavu textů v
aktivitě tvorby dokumentu Jak založit SDŠ. Poté proběhla debata nad navazující podaktivitou
mentoringu pěti nových a pěti vznikajících SDŠ. Hovořilo se o časovém harmonogramu, náplní a
nabídce škol i o finanční odměně za mentoring.

Dalším projednávajícím bodem byla aktivita č. 2 doposud proběhlých stážích pedagogů a kontrole
potřebných dokladů, a taktéž o plánovaných potencionálních stážích v září 2023. Diskuze se též
dotkla sdílení novinek v Discordu a programového setkání plánované podzimní ASDŠ v listopadu
2023.

V rámci aktivity č. 3 se debatovalo o současné situaci naplňování nástrojů - účastníci se rozhodovali o
prodloužení termínu do konce září 2023 a co je k tomuto zapotřebí.

V neposlední řadě se účastníci seznámili s navrženým způsobem vytvoření Fundraisingového plánu
příjemce a partnerů, který se bude realizovat od prosince 2023, kdy 3 fundraiseři vytvoří
Fundraisingový profil a návrh plánu, do ledna 2024 kdy započne ladění plánu a jeho finalizace. Je
potřeba zorganizovat se 4 školami osobní či on-line schůzky. Fundraiseři v tomto období budou
pracovat na Fundraisingovém plánu z domova.

V závěru on-line schůzky se diskutovalo nad přípravou pražské konference plánované v březnu 2024.

Jedná se o aktivitu projektu “Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání”, č.: 62500-2021-005-008. Projekt
podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a
posílení kapacit neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.
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